

何必为生活而哭泣，君不见大腕的人生也很衰

温网刮冷风，费天王、莎拉波娃领衔主演《黑色星期三》

本报记者 许恺玲

6月的温布尔登居然毫无顾忌地刮起了“冷风”，种子选手一个一个早早倒下，冷门迭爆。在温网的第三个正赛日，赛会还遭遇了45年来“最黑暗”的退赛日。这个全年唯一的草地大满贯赛场，俨然变成了大腕们的“百慕大三角”。

最意外>>

费天王爆冷出局

谁也不会想到北京时间27日凌晨结束的温网男单次轮比赛中，七届赛会冠军、三号种子费德勒以1:3爆冷输给了世界排名第116位的乌克兰选手斯塔霍夫斯基。

全英俱乐部一直被认为是瑞士天王争取第18个大满贯男单冠军的最佳舞台，毕竟他在这里已经拿了7个单打冠军。自从2002年温网遭遇一轮游之后，费德勒已经连续10届温网最少跻身八强，如今，这样令人仰望的纪录戛然而止。更加令人担忧的是，费德勒还有机会获得大满贯冠军吗？罗兰加洛斯，事实已经证明不是瑞士天王的舞台，墨尔本公园和法拉盛公园，德约科维奇与穆雷也都比费德勒更具优势，温布尔登是费德勒最有机会争夺冠军的大满贯赛场。

难怪费德勒在赛后说：“输掉任何比赛都让人失望，尤其是在温网输掉比赛。”

最混乱>>

莎娃出局，半区陷入迷局

就在同一天，男、女单打的3号种子相继出局。温网女单3号种子莎拉波娃0:2不敌世界排名第131位的资格赛葡萄牙选手德·布里托，止步温网次轮。

在比赛中，莎娃曾3次摔倒在场地，尤其是在第三次摔倒后，她向主裁申请了防护员进场检查伤情，并有些愤怒地向其喊道，“这样的场地也太危险了。”不过，她并未将此作为输球的借口。她说：“很多球员都摔倒了，摔得重的甚至还有受伤，这是这项运动的一部分。我不会拿场地的问题为自己找借口，那不是我犯错和接发球表现差的原因，毕竟场地条件对我和对手是一样的，我只是没能像她一样应付得更好而已。”

▶阿扎伦卡

▼莎拉波娃

▼扬科维奇

李娜成功晋级

第三轮

本报讯(记者 许恺玲)

北京时间27日晚，2013赛季温网女单第二轮比赛中，赛会6号种子李娜经过1小时24分钟的三盘大战，最终以6:2, 1:6, 6:0击败罗马尼亚90后选手哈勒普，近三年来首次挺进温网女单32强。

前两周接连拿到纽伦堡赛和荷兰草地赛两个单打冠军的哈勒普已经连续11场不败，她与李娜此前唯一一次交手是在2011年美网首轮，当时哈勒普直落两盘获胜。所以面对手感正好的哈勒普，李娜从一开始打得积极主动。

比赛伊始，李娜就展现出极佳的状态，凭借大角度的调动率先逼出破发点。不过此前让莎娃等大牌球员吃尽苦头的温滑场地差点儿成为李娜的“绊脚石”。李娜在一次救球过程中脚下打滑，险些摔倒。还好意外没有发生，李娜最终轻松地以6:2先拔头筹。

▲草地成了美少女们的噩梦。

○记者述评

谁扯了大腕们的后腿

本报记者 许恺玲

大牌们纷纷出局，矛头似乎都指向了“罪魁祸首”——湿滑的草地。就连本土宠儿穆雷也在赛后承认，场地有点滑，他打起比赛来要格外小心。

湿滑的场地成为球员们纷纷摔倒的一大诱因，伊斯内尔在首轮比赛后膝盖就裹上了纱布，次轮仅仅打了两局就宣布退赛。此前在球场上令球迷惊一惊的阿扎伦卡，也是滑倒之后经历了医疗暂停。核磁共振显示阿扎伦卡的伤势并不严重，但是2号种子还是谨慎地选择了退赛。

温网是四大满贯赛中唯一的草地赛场比赛。对于草地与硬地、红土场的区别，英国前头号女单选手萨姆·史密斯分析说：“草地与红土也不一样，你需要完全不同的肌肉去发力，还要用不同的技术。”所以对于刚刚结束红土赛季的选手们来说，需要一定的适

应过程。

针对外界对草地的“指责”，“全英草地网球和槌球俱乐部”称赛场的草地“很好”。该俱乐部在声明中说：“有人指责草地表面不好，也有人赞扬草地条件很好。事实上，今年的草地赛场与前几年完全达到同一标准。”

今年，诸多大牌都在法网后直接空降温网，许多选手都没有在中间选择一站草地赛做热身，从土地直接变身草地，肯定需要适应的过程，所以开始的时候球员的击球节奏调整得不好，就更容易受伤。而对于那些低排位的选手来说，他们必须孜孜不倦地比赛，很多都已经在温网之前打了多场草地赛，有些则通过资格赛打出来，不仅适应了场地，手感也是火热。面对高排位种子选手，这些名不见经传的选手心态放得更开，所以能收获一些意想不到的惊喜。

虽然经历了一场过山车式的比赛，但李娜还是时隔三年重返温网32强。在温网连爆大冷之后，李娜的晋级之路也被外界更加看好。



随着阿扎伦卡的退出和莎拉波娃的出局，原本竞争颇为激烈的女单下半区，彻底失去了具备统治力量的“两极”。该半区已呈“七零八落”的局面，仅剩2011年赛会冠军、8号种子科维托娃独撑场面。

最受伤>>

退赛狂潮，45年新纪录

2013年温网的第三个比赛日刮起退赛风潮，白俄罗斯女单名将阿扎伦卡因伤被迫退出与意大利人佩内塔的较量。同时，在男单首轮制造惊天大冷门，淘汰前赛会冠军纳达尔的达西·捷克老将斯泰潘内克、美国“大炮”伊斯内尔以及西里奇、特松加等名将也都相继退赛。今年的温网第二轮赛事成为这项大满贯赛历史上“伤退”最严重的第二轮。

同时国际网联也对外确认，这是公开赛年代以来因伤病退赛人次最多的一个大满贯比赛日。这一天被英国媒体说成是“黑色星期三”(当地时间26日星期三)。因为在一天之内，退赛和出局的种子选手达到了9人，这超越了之前的任何纪录。

肛肠医院

主治：内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

皮肤病医院

鲁医L [2013] D05-09-070

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

主治：各种皮肤疾病

鲁医L [2013] D05-09-072

消化病医院

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com

主治：胃肠、消化疾病

耳鼻喉医院

鲁医L [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

主治：耳鼻咽喉疾病

中德骨科医院

鲁医L [2012] D12-13-266

0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jndgk.com

主治：腰间盘突出、股骨头坏死、关节病